

Убийцей пожилого мужчины оказался четырнадцатилетний подросток

Жестокое убийство, совершенное месяц назад на улице Нестерова в Иркутске, раскрыли накануне оперативники Куйбышевского РОВД. По подозрению в преступлении они задержали ученика 7-го класса одной из иркутских школ. По информации следствия, 14-летний подросток вместе с товарищами пил спирт в одной из комнат коммунальной квартиры, где произошло убийство. Рядом жил шестидесятитрехлетний инвалид. В сильном алкогольном опьянении школьник перепутал двери и зашел в комнату к пожилому мужчине.

Олег Лобач, следователь прокуратуры Куйбышевского района: «Он зашел в квартиру, увидел какой-то образ. Решил, что данный человек может причинить ему боль, страдания. Он схватил со стола нож и несколько раз ударил ему в тело. Потом он побоялся, что человек выживет и расскажет все, и он перерезал ему горло».

Чтобы мужчина не кричал, подросток накрыл ему лицо подушкой. Произошедшее убийство школьник решил представить как ограбление. Приготовил к выносу телевизор, свернул ковер, вытащил из шкафа вещи. Затем тщательно протер все предметы, к которым прикасался, чтобы не осталось отпечатков пальцев. Снял с вешалки несколько курток и вышел на улицу.

Юрий Гранин, задержанный: «Через несколько метров выбросил куртки, ножи, вернулся обратно и лег спать».

Свидетель: «Там коммуналка, три комнаты. В одной из них они пили, а в другой жил этот дедушка, который практически не ходил».

На допросе подросток во всем сознался и рассказал, что произошло в ту ночь.

Юрий Гранин, задержанный: «Увидел, что он идет ко мне в темноте. Испугался, я не знал, что это он. Взял нож и воткнул ему в тело... три раза».

В настоящий момент задержанному предъявлено обвинение в убийстве и краже чужого имущества. Сейчас он арестован и находится в следственном изоляторе. За совершение особо тяжкого преступления ему грозит до 15 лет лишения свободы. Окончательную же меру наказания определит суд.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)